

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Комп'ютерні науки
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»,
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
розроблену на кафедрі інформаційних технологій
Уманського національного університету садівництва

Посилення рівня глобальної конкуренції, інформатизація економіки та суспільства загалом, зміна змісту і форми праці викликають структурні зрушення на ринку праці України та приводять до зростання потреби у фахівцях галузі інформаційних технологій в усіх сферах діяльності. Ведення військових дій України проти країни-агресора росії характеризується використанням інформаційних технологій та складних комп'ютерних систем, що також призводить до зростання потреби у фахівцях ІТ-галузі.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки», що рецензується, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології здійснення освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Компоненти освітньо-професійної програми забезпечують досягнення здобувачами вищої освіти програмних компетентностей та програмних результатів навчання, які відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій.

Заявлені в освітньо-професійній програмі форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню програмних результатів навчання, є студентоцентрикованими, зорієнтовані на академічну свободу та дають можливість здобувачам реалізувати своє право на вибір навчальних дисциплін.

Правила прийому є чіткими та зрозумілими, не містить дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті Уманського національного університету садівництва.

З урахуванням викладеного зазначена освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Рецензент

доктор технічних наук,
професор кафедри статистики
та прикладної математики
Черкаського державного
технологічного університету



Євген ФЕДОРОВ